

Polytongrund 996

Typ: Polyurethandispersion

aliphatische

Festkörper: ca. 20%

pH-Wert: ca. 5

Eigenschaften: Polytongrund 996 ist eine kationische, mittelharte, wenig klebrige PU-Dispersion mit guter Haftung zum Leder. Polytongrund 996 ist eine härtere Einstellung von Polytongrund 995 und zeichnet sich durch eine bessere Polierbarkeit aus. Desweiteren bringt Polytongrund 996 ein gutes Echtheitsbild und kann mit allen kationischen Hilsfmittel verarbeitet werden

Lagerung: +2°C to +30°C

frostempfindlich kein Gefahrengut

Lagerzeit: 12 Monate

in gut verschlossenem Gebinde.

Vor Gebrauch gut aufrühren.

Type: polyurethane dispersion

aliphatic

Solid content: approx. 20%

pH-value: approx. 5

Properties: Polytongrund 996 is a cationic medium soft PUR dispersion with good adhesion to the leather. Polytongrund 996 is a harder version of Polytongrund 995 and is better suitable for cationic polishing coats. Hence Polytongrund 996 gives good physical properties and can be used with all cationic auxiliaries.

Storage: +2°C to +30°C sensitive to frost no dangerous good

Shelf life: 12 months in well sealed containers.

Stir well before use.